
Στα μονοπάτια του Νερού και του Φωτός 

Εκπαιδευτική επίσκεψη της Ε΄ και Στ΄ τάξης στον Άγιο Γεώργιο Λιχάδας και στον Φάρο 

Βασιλίνας 

 

 

 

Την Παρασκευή 13 Μαρτίου 2026 οι μαθητές και οι μαθήτριες της Ε΄ και Στ΄ τάξης του σχολείου 

μας πραγματοποίησαν μια όμορφη και ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα εκπαιδευτική επίσκεψη στο 

βορειότερο τμήμα της Εύβοιας, συνοδευόμενοι από τη Δ/ντρια του σχολείου κ. Ε. Κεφάλα και τις 

εκπαιδευτικούς κ. Μ. Δρίτσα, κ. Μ. Αρβανιτόγιαννη και κ. Γ. Καλφαδέλη. 

Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο των δράσεων για την αυτοαξιολόγηση της σχολικής 

μονάδας και συγκεκριμένα στο σχέδιο δράσης που υλοποιείται από την Ε΄ και Στ΄ τάξη με τίτλο 

«Τα υδάτινα μονοπάτια του τόπου μου», με αναφορές στην Τοπική ιστορία και την Τοπική 

γεωγραφία. 

Πρώτος σταθμός της επίσκεψης ήταν ο Άγιος Γεώργιος Λιχάδας, ένα ήσυχο και πανέμορφο 

ψαροχώρι στις βορειοδυτικές ακτές της Εύβοιας. Οι μαθητές είχαν την ευκαιρία να περπατήσουν 

στο γραφικό λιμανάκι, να παρατηρήσουν το φυσικό τοπίο και να γνωρίσουν από κοντά έναν τόπο 

που είναι άρρηκτα συνδεδεμένος με τη θάλασσα και τη ζωή των ανθρώπων της περιοχής. 

Στη συνέχεια, περνώντας από τον Κάβο και με θέα τον Βόρειο Ευβοϊκό κόλπο και τα 

Λιχαδονήσια, οι μαθητές κατευθύνθηκαν προς τον Φάρο Βασιλίνας. Εκεί τους υποδέχθηκε ο 

φαροφύλακας κ. Σπύρος Καφτάνας, ο οποίος ανέλαβε την ενημέρωση και την ξενάγησή τους. Με 

απλό και κατανοητό τρόπο μίλησε στα παιδιά για την ιστορία και τη λειτουργία του φάρου, 

εξηγώντας τον σημαντικό ρόλο που διαδραματίζει στην ασφάλεια της ναυσιπλοΐας. Οι μαθητές 

άκουσαν με μεγάλο ενδιαφέρον, υπέβαλαν ερωτήσεις και έμαθαν πολλές χρήσιμες πληροφορίες για 

τη ζωή και τα καθήκοντα ενός φαροφύλακα. 

Η εκπαιδευτική αυτή επίσκεψη αποτέλεσε μια ξεχωριστή εμπειρία για όλους, καθώς συνδύασε τη 

γνώση με τη γνωριμία του τόπου μας και την άμεση επαφή με τη φύση. 

Ευχαριστούμε θερμά τον φαροφύλακα κ. Σπύρο Καφτάνα για την εγκάρδια φιλοξενία, την 

πολύτιμη ενημέρωση και την όμορφη ξενάγηση που προσέφερε στους μαθητές μας. 



                
 

 

        
 

 


